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       Vzhledem k úspěchu vánočních tvořivých dílniček jsme uspořádali první velikonoční 

tvoření. Zájem mezi knihovníky byl velký. Spolu se svými rodinnými příslušníky si každý 
zkusil vytvořit podle námětů zručné paní Šimkové, knihovnice ze Střížova, nějaké velikonoční 
nebo jarní dílko - ať už to byly barevné polepené kraslice, patchworková, háčkovaná vejce, 
věnečky nebo zajíci z proutí. Všichni se s tvůrčím zaujetím zapojili do práce a v zasedačce 
v přízemí bylo veselo. ☺ 
           
 
  Kvůli pokračujícím stavebním pracím při 
rekonstrukci víceúčelové budovy v Kamenici u Jihlavy 
jsme několikrát posouvali termín setkání dobrovolných 

knihovníků v knihovně v Kamenici u Jihlavy. 
Podařilo se nám to až 29. září. Nejprve jsme byli 

slavnostně 
uvítáni paní 

starostkou 
v historické 

tvrzi, kde jsme měli možnost si prohlédnout expozice 
výstav. Poté jsme se přesunuli do knihovny a po 
prohlídce knihovny jsme se stali hosty na obecním 
úřadě. Knihovnice paní Rečová a paní Vébrová 
ocenily vynikající spolupráci s OÚ při všech akcích,  

zejména  v projektu „Jak znám obec, ve které žiji“, 
kde část besed s dětmi probíhala s paní starostkou na 
úřadě Městyse.  

           
 
 



 
 
 V říjnu jsme si v rámci odborného školení Propagace knihovny pověděli o základních 
možnostech, jak dát vědět lidem o službách vaší knihovny – zejména prostřednictvím webových 
stránek, nástěnek, zpravodaje obce, plakátů a letáčků. 
  
 Na závěr roku jsme se společně ještě sešli na dalším Předvánočním posezení, kde jsme si 
vyrobili papírové dekorační hvězdy a ozdobné dárkové krabičky. 
           
 Během roku bylo uskutečněno 16 revizí v knihovnách – Bohuslavice, Brtnička, Dlouhá 
Brtnice, Hubenov, Kaliště, Krasonice, Malý Beranov, Meziříčko, Nová Ves, Panské Dubénky, 
Příseka, Stáj, Ústí, Vílanec, Vyskytná n./J. a Ždírec. Zrevidovali jsme 20 900 svazků. Ve 12 
knihovnách proběhla revize v programu Clavius REKS snímáním kódů skenery. V 5 
knihovnách jsme provedli také aktualizaci fondu a odepsáno bylo 895 svazků knih. 
            
 Do uvolněných prostor zdravotního střediska se přestěhovala knihovna v Jamném a získala 
3 místnosti a sklad. Zpátky do nové a prostornější místnosti v zrekonstruované budově se 
nastěhovala knihovna ve Vílanci, která byla vybavena zcela novým nábytkem. Několik 
knihoven vylepšilo svůj vzhled při rekonstrukci budov, ve kterých je knihovna umístěna  -
Dušejov, Nová Říše, Kamenice - např. výměna oken, topení, výmalba, zateplení budovy.  
            
 V našich knihovnických řadách jsme přivítali nové aktivní knihovnice – paní Boženu 
Svobodovou z Dlouhé Brtnice, paní Ivanu Navrátilovou z Kališť a paní Evu Šamánkovou 
z Větrného Jeníkova. Přejeme jim hodně sil a radosti z knihovnické práce.  
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 Na průkazku vaší knihovny si můžete půjčit v Městské knihovně Jihlava nejvýše 25 knih. 
Knihu můžete mít maximálně 100 dnů, poté se konto zablokuje a nelze půjčit nic dalšího. 
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 „Knihovna ve Větrném Jeníkově chloubou městyse“ - z velkého množství článků vybrali a 
otiskli do celostátního vydání Lidových novin ze dne 3.3. 2016 článek starostky a knihovnice 
Větrného Jeníkova paní Martiny Lisové viz. http://www.lidovky.cz/vetrny-jenikov-knihovny-
starostove-dv4-/nazory.aspx?c=A160225_144646_ln_nazory_jhe  
Máme všichni radost, když se knihovnám daří a přibývá spokojených čtenářů. 
 
 Prosíme nevracejte knihy z výměnného fondu do biblioboxu u městské knihovny 
v Jihlavě. Bibliobox je velmi využíván návštěvníky knihovny a větší množství knih z vesnic by 
jej příliš zahlcovalo.  
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      Knihovny, které dosud nevrátily knihy z výměnných souborů z roku 2013, žádáme, aby je 
vrátily nejpozději do konce června 2016. Knihy odvezeme při našich pravidelných cestách 
nebo je můžete přivézt sami. 
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15.3.2016 v 13:00 hod. – Velikonoční tvoření 
Malá zasedací místnost - přízemí MěK Jihlava 
Tvořivá dílnička plná velikonočních inspirací. 
 
21.3.-29.4.2016 – Umění je odrazem duše 
Výstava obrazů Michaely Muškové 
 

29.3. – 1.4. 2016 – Výstava svazu důchodců 
Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava 

 
24.3.2016 v 17:00 hod. – Tuva 
Diashow o horách, pastevcích a šamanech. Cestopisná přednáška Tomáše Kubeše. 
Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava  
 
13.4.2016 v 18:00 – Paul McCartney 
31. hudební pořad p. Jiřího Černého 
 
26.4.2016 v 15:00 hod. – Služby Městské knihovny Jihlava  
Internetová studovna – 2. patro MěK Jihlava 
V tomto školení vás seznámíme se službami MěK Jihlava, které byste mohli využívat. Je mnoho 
nového, co by vás mohlo zajímat. 
 
31.5.2016 ve 12:30 hod. – Setkání dobrovolných knihovníků 
v Bohuslavicích 
Knihovna v Bohuslavicích sídlí v malém, útulném podkroví opravené budovy obecního úřadu a 
přivítá nás knihovnice Věra Motyčková.  Po poradě si prohlédneme místní Hospodářský dvůr se 
spoustou zvířat a zajímavostí. Také je zde možnost dát si oběd nebo malé občerstvení. 
 
13.9.2016 ve 13:00 hod. – Setkání dobrovolných knihovníků a 
PodpoVRCH v Jihlavě 
Podzimní porada dobrovolných knihovníků se bude konat u nás v Městské knihovně v Jihlavě a 
poté půjdeme na exkurzi do Centra environmentální výchovy PodpoVRCH. Centrum je hned 
vedle hlavního vchodu do ZOO. 
 
18.10.2016 v 15:00 hod. – Sociální sítě  
Internetová studovna – 2. patro MěK Jihlava 
Facebook, Twitter a další – povíme si něco o sociálních sítích, jak fungují a možnosti využití 
pro knihovníky. 
 

29.11.2016 v 13:00 hod. – Předvánoční posezení 
Malá zasedací místnost – přízemí MěK Jihlava 
V adventním čase budeme vytvářet drobné vánoční dárky. 
 
Tento občasník vydává ÚRS MěK Jihlava. Březen 2016. Telefon : 567 167 855, 721 845 360,  
e-mail: region@knihovna-ji.cz. 
Adresa: Městská knihovna Jihlava, příspěvková organizace, Útvar regionálních služeb, Hluboká 1, 586 01 Jihlava 
Určeno veřejným knihovnám regionu Jihlava. 


